反對派擬合流繼續搞對抗及推動「港獨」

文平理

近來,經過各方面的努力,尤其是經歷了一些爭論和較量之後,香港社會正氣進一步上揚,人心 更加思穩思進,香港局勢正出現回歸以來具有根本性意義的好轉。但是,反對派並不甘心其頹勢, 依然企圖以「民主」的名義,實現反對派各派的合流,繼續進行「反中亂港」以及推動「港獨」。 反對派日前舉行研討會,探討在目前形勢下如何加強合作,繼續「全面抗共」的對策。這是一個值 得注意的動向,需要對此保持高度警惕,及時揭露其合流搞「港獨」的陰謀。

日前,反對派舉行所謂「全面打壓 下——民主運動的對策初探」論壇, 「佔中三丑」之一的戴耀廷、前學聯秘 書長周永康、「本土民主前線」發言人 梁天琦、「香港眾志」秘書長黃之鋒、 「社民連」梁國雄、「民陣」召集人區 諾軒等人出席。他們聲稱,在愈來愈差 的環境下,反對派需要進行大聯合,找 出共同的可行方向,以繼續推動「全面 抗共」的策略云云,反映出反對派以下 的兩個重要動向:

反對派企圖集中力量再謀對抗

一是反對派不甘心頹勢,正在推動各 派之間的合流,企圖找出共同的行動方

向。香港反對派的組成多種多樣,既有 像民主黨那樣歷史較長的傳統反對派; 也有近幾年才冒出來的「激進本土 派」;既有聚集了法律界等所謂專業精 英的公民黨,也有代表來自基層激進勢 力的「社民連」;過去,他們時而組 合,時而分裂,為了利益問題更是鬧得 買傳統反對派的賬,在違法「佔中」期 間更是排斥傳統派而獨佔風頭。如今, 面對香港主流社會的聲討,加上一些不 依法宣誓的反對派人士被取消議員資 格,反對派大勢已去。但他們又不甘心 就此退出政治舞台,於是,一些躲在幕 後的勢力,就力圖推動反對派之間的

「大和解」,企圖集中力量,再謀對

二是反對派推動「港獨」之心不死。 目前,反對派勢力受到沉重打擊,煽動 違法「佔中」及旺角暴亂的反對派分 子,正陸續被法院審判並將受到法律懲 處。但是,一些「港獨」分子還在積極 對所謂「中國崩潰論」深信不疑,一直 在幻想着有朝一日,香港可以實現「港 獨」。尤其是「佔中三丑」之一的戴耀 廷,雖然被控以「串謀公眾妨擾」 「煽惑他人煽惑公眾妨擾」等罪名,但 他還在以大學教師的身份,荼毒學子,

拉青年人下水。戴耀廷在研討會上就聲

稱,「中國可能崩潰或碎片化」,屆 時,「港獨」和「自決」就分歧不大, 可以追求「港人自主管理」等等。

從以上情況可以看到,反對派並不甘 心他們的失敗,依然要繼續煽動「港 獨」和鼓吹「全面抗共」,他們正在調 整策略,將魔爪伸向學界,並且主動與 其他分裂勢力勾結,企圖東山再起。目 前,「港獨」及所謂「本土自決派」已 經進佔了多間大學的學生會,「香港民 族黨」更借助中大、港大、浸大、城大 學生會在校園售賣「港獨」產品,反映 「港獨」勢力借助一些學生會公然進入

「港獨 |聯合外部反華勢力企圖反撲

這些「獨派」大學學生會骨幹,不少 是來自「青年新政」、「熱血公民」等 「本土」分裂勢力及「獨派」組織。此 外,「港獨|勢力亦將魔爪伸向中學, 接連在慈雲山蒲崗村道學校村及九龍仔 牛津道開設街站「播毒」。另一方面, 「港獨」勢力在香港遭到打壓之後,近

期積極與「台獨」及海外反華勢力勾 連,例如「青年新政」成員游蕙禎及梁 頌恆早前到訪台灣,與「台獨」和「藏 獨」分子交流「自決前途」的策略和心 得。「香港民族黨」早前亦赴日本出席 「蒙古民運組織成立大會暨學術研討 會」,聲言要加強各「獨派」組織合 作;並赴台灣出席由「台獨」組織主辦 的「亞洲人權迫害與自決」活動。這一 連串的行動表明,「港獨」勢力由於在 香港本土遭到重創,於是改為聯合外部 的反華勢力企圖反撲。

總之,樹欲靜而風不止,現在「港 獨」勢力雖有傾頹之勢,但不會自己 消亡,須警惕「港獨」與其他反對派 勢力合流而死灰復燃。因此,香港社 會要保持清醒的頭腦,不能因為總體 形勢積極向好而放鬆了警惕。特區政 府應繼續把打擊「港獨」勢力作為落 實「一國兩制」和基本法的重要工 作,包括取締非法的「港獨」組織、 禁止煽動分裂的行動,讓「港獨」勢

《熱時》女順拍片 引發内訌掀罵戰

《熱血時報》兩名男主持人闖女廁拍片,雖然兩 人在fb道歉,但其支持者就撐「你哋冇做錯」,不

但繼續俾「本土青政狗」圍攻,更引發「熱城」內訌:有部分「熱 城」的「三國人物」批評入女廁的兩名男節目主持人,結果被另一 《熱時》主持「英軍」反嗆「你哋識條×咩」,結果引來反擊,鬧佢 四圍點火喎! ■香港文匯報記者

太大時》兩名節目男主持,包括李鶴 年及孔文希闖入一間商場的女 廁,話要「睇曱甴」同拍埋片,結果俾對 家狂轟,有人仲報埋警。東窗事發後,李 鶴年及孔文希,連同拍片的女主持「Joey 理,但係你地(哋) 識條×處理咩,幫幫 Tse」一度當有事,有人更撐「你哋冇做 手,刪 post,等消息,唔好倒米,唔 錯到」,引發部分活躍的「熱城」支持者 不滿

「藍鳳凰」就發帖稱:「今次見到一個 二個是非不分响 (響) 度盲撐話冇問題, 呢啲先係大問題,對火燒後欄嘅災難視而 不見,唔死就奇!呢啲絕不姑息。否則同 班益友教徒有乜分別? |

「劉禪」也稱:「每一次出現問題,都 係因為『自己人』隱惡揚善、雙重標準, 堡壘由內至外攻破,我之前所謂的教育, 將會由呢部分作起點。」

不過,另一《熱時》節目主持「英軍」

就留言反擊,話「你地(哋)有無諗過要 處理關於法律既 (嘅)問題?定係覺得同 你地 (哋) 解釋來龍去脈處理你地 (哋) 網民感受重要 d (啲) ? ……一定需要處 該。」

大人物」反擊 支持者火滾

成班「熱城」支持者即時着火。「藍鳳 凰」即發帖反擊:「唔知呀大人物响 (響)任何人係(喺)未道歉之前,就衝 出黎 (嚟) 高高在上咁『你哋』『我哋』 做乜呀,佢哋主持出事仲以為自己高人一 等,呢啲極之弱智嘅公關唔知咩玩法。講 白啲,不論識唔識處理,你哋主持俾人告 算係為公義而鬧,並唔包凡事老奉撲出來 呀大人物咁唔順就死返去你自己個wall, 呀,你網民咋?你有無聽我節目?|

周圍去睇人嘢之後四圍點火好玩呀?唔係 應該好忙救火咩?」

他續批道:「呢條友(『英軍』)係出 名賤視網民, 佢啲回應多數離不開 『你啲 網民有鬼影響力咩, 咁叻就令我响(響) 神七跌下黎 (嚟) 睇下 (吓) 』之類。成 個台係網台,呢啲人就無理取鬧×走支持 者。話唔關支持者事,但偏偏黃毓民同仇 思達陳海琪之流攻擊個(嗰)時,呢啲人 就失蹤,仲好意思高高在上?」

「劉禪」亦開火道:「好多人以為唔講 件事就平息,戇××,唔講件事都係會俾 對家辣著(着)。呢個唔係我地(哋)嘅 責任,而係後欄玩火果(嗰)班點著 (着)個火頭嘅責任。而(嘅)家燒著 (着) 成條船,要救火果(嗰) 個就走出 黎(嚟)×d(啲)乘客,大佬d(啲) 客係無辜比(俾)你燒死架(噪)!」

「葉政淳」也發帖揶揄:「有人嫌你哋 多事,叫人戒睇三國人物,又有人嫌你 哋 多口倒米,咁我哋係咪要好好反省一 下,以後唔好枉作小人,安安份份(分 分) 合埋個口做返一個稱職的『觀眾』? 總之人哋自己有能力搞得掂啦,支持者就 關我×事。不過『網民』係有言論自由,維護仲要被人嫌,人哋係主持,你邊×個

主持已認衰 信徒仍死撐

罵戰一發不可收拾。最後,繼負責拍片 的女主持「Joey Tse」率先發帖道歉,李 鶴年及孔文希其後亦發帖道歉。

李鶴年在「道歉聲明」中解釋是Joey Tse 稱商場二樓女廁內有很多蟑螂,他便「自告 奮勇,入女廁幫Joey清理蟑螂,除此外,並 無不軌」,又聲言當日拍攝並非進行節目錄 影,完全與《熱時》無關咁話。

孔文希亦稱,他「並無任何不軌企圖 而Joey事前亦已確認並無其他人士在內」 等等。

不過,佢兩個嘅支持者唔係咁諗。 「Chiu Bryant」不忿道:「依(咻)家 果(嗰)班××白痴無聊幼稚弱智既 (嘅) 膱友會大造(做)文章,佢地 (哋) 既(嘅) 生命只係日以繼夜夜以繼 日咁mon住你地(哋),唔好俾果(嗰) 個辱華十一蝦條哥(仇思達)同埋個民國 老人渣(黄毓民)搵到位入你地(哋), 謹言慎行好重要。」「林森」更稱:「有 咩錯。咪自我審查。香港人已大多數係白 痴……咪比(俾)白痴影享(響)自 己。」

「清算」搞到「清算」埋自己,真係愈 來愈好玩。

Chris-A Hung R Taiponin Mou RI Nho R Joey Tse 3443-9

(有關女朋事件之組織發明)

本人就日前女明拍攝事作一事向各位致歡。

事源於各位主持準備拍攝《愚榮無窮》節目前,同為主持之同事Joey精商 4二律女朋内佈滿輪鄉、ພ馬不敢人內、於是我別另一主持何年一起原因 Joev科技並他注手間。然而、管理員額並他網所正進行清潔、而回屬之果 期亦被鐵馬圈封。無法人內。最後本人跟阿尔法定人內協助清理錦鄉。並 無任何不軌企關,而Joey事前亦已確認並無其他人士在內。

人内觀察情況後,竟一時會玩,使用Facebook 直插洗手間內之情況,並 引起軒然大波,實屬不智。本人對以上不常及莽撞之行為,向《熱血時 握》、所有觀眾及聽眾、支持者、以及受影響之商場及單位、關注问Aff

另特此聲明:有關事件之拍攝行為・並非《熱血時報》節目一部分・例 《熱血時報》無關·請各關注此事之朋友注意。

最後、本人问A向各位用一次遊散、並承諾會深切反省、護育慎行、懇請 各位原谅。

2017年8月12日

■事件主角在fb公開道歉。

fb截圖

核照照

俾人mon 住仲玩呢啲,有啲人仲 是非不分,話無咩嘢。大佬好唔 容易建立嘅道德形象咁就--仲好似唔知衰咁,發瘟呀?定鬼 上身呀?呢啲一睇就知係燒後欄 嘢啦!仲撐黎把 呀?同對面本 民責政雙達黃毓民之流有咩分別

呀?

■「藍鳳凰」狠批豬隊友。

fb截圖

CL Sing 你地有無諗過要處理關於法律責任既問 題?定係覺得同你地解釋來龍去脈處理左 你地網民感受先緊要d? 就 左,一定 需要處理,但係你地識條圖處理咩,幫幫 手,刪post,等消息,唔好倒米,唔該。

■「英軍」的言論引發罵戰

fb截圖

民記三議員辦落戶屯門

香港文匯報訊(記者 馮健文)民建聯 立法會議員梁志祥、劉國勳及屯門區議員 葉文斌的聯合辦事處,昨日在屯門正式開 幕。他們表示,屯門對他們別具意義,並 承諾未來會繼續全方位服務居民。

由梁志祥、劉國勳及葉文斌組成的聯合 辦事處,昨日在屯門翠寧花園正式開幕。 多位主禮嘉賓昨晨親臨辦事處出席開幕

中聯辦新界工作部聯絡處處長鄧偉勝, 勞工及福利局副局長徐英偉、屯門區議會 主席梁健文、屯門民政事務專員馮雅慧等 主禮。儀式更有舞獅助興,不少居民到來 參與,場面熱鬧。

梁志祥致歡迎辭時指出,身為新界西立 法會議員,屯門是其選區,對他有重要意 義,故非常樂意將資源投放至屯門,將服 務拓展至屯門每一個角落,為居民提供最 適切服務。

劉國勳提及自己與屯門的淵源:原來他 第一份工作的辦公地點就在屯門,故他對 辦事處能在屯門落戶感到非常高興,會全 方位為居民服務。

他形容屯門是好地方,四通八達,將來 港珠澳大橋及屯門至赤鱲角連接路落成 後,交通將更方便快捷。

葉文斌則回想起7年前首次在翠寧花園 對開行人天橋底設街站與街坊接觸的情 景,指該處是非常特別的地方,對他有很

重要的意義。 他感謝街坊朋友一直以來給予他寶貴意 見,又承諾會繼續盡心盡力為居民服務。



■梁志祥、劉國勳及葉文斌的聯合辦事處昨日在屯門正式開幕

香港文匯報記者馮健文 攝

「斌志存高遠 晟事耀勳名」

鄧偉勝在致辭時表示,3位議員所組成 的新組合非常有活力,可利用這新平台提 供嶄新服務,帶來新動力,為地區以至香 港作出更大貢獻。他更別出心裁以3人的 名字寫了一首打油詩,讚賞3人為市民服 務的決心:「斌志存高遠、晟事耀勳 名。」

徐英偉則表示,今屆特區政府施政將會 更主動,政府提出的利民措施,實有賴議 員們支持並帶到社區,讓市民知悉,也希 望議員及街坊可多加提點,令政府在施政 時不會「走漏眼」。



■郭偉強新辦事處開幕

香港文匯報記者楊佩韻 攝

郭偉強柴灣議辦開幕

香港文匯報訊(記者楊佩韻)工聯會立 法會議員郭偉強今年3月已在香港仔華富邨 開設辦事處,昨日再在柴灣興華邨開設新辦 事處,期望能覆蓋區內網絡,為舊區及長者 服務,「讓街坊有多個選擇。」勞工及褔利 局局長羅致光、工聯會立法會議員黃國健都 祝郭的新辦事處「生意興隆,客似雲來」, 留念。

羅致光致辭説,新屆政府剛上任,形容 自己「凳都未坐熱」,但今年10月政府將 發表施政報告,都會到不同地方聽取意見, 歡迎社會向政府提供任何意見,又祝賀郭偉 強新辦事處「生意興隆,客似雲來」。

黄國健表示,郭偉強是一個勤力的議 員,新辦事處不但可以提供勞工服務諮詢等 服務,亦可以凝聚當區力量,讓大眾可以互 相支持及交流,發揮正能量。郭偉強稱,新 辦事處早前已開放試行,查詢個案與其他辦 事處的類型分別不大,但他認為舊區仍需要 他們提供服務,又笑稱全民退休保障及標準 郭偉強則興奮切燒豬及抱着兒子與街坊拍照 工時與長者有關,「年輕人多咗時間及金錢 陪你哋(長者)飲茶及娛樂,再沒有藉口不 回家吃晚飯」,引得在場長者笑嘻嘻。

他續說,香港目前每日都有不同挑戰, 認為市民單單點出問題及不滿所在是不夠 的,期望能提出具體建議,為建設更美好香 港一同努力。